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Bőséges termést takarítottak l>e 
1 megyénk dolgozói a kalászosok­

éul. * magas termésátlagok az 
végzett, jó munkát di- 

Azonban a jó eredmények 
mellett is találunk olyan á’lami 
gazdaságot, termelőszövetkezetet 
és egyénileg dolgozó parasztot 
akiknek földjén nem fizetett' 
oivan bőségesen a gabona, mert 
az .limit évben késtek a beta 
kai itassa1, késtek az őszi szán­
tával vetéssel is. Saját kárukon 
lapavlullulták az idén is a kés­
lekedők, hogy a késedelmes mun­
ka kisebb termést, kisebb jő vedel 
nut jelent. Ezeken okulva, eb­
ben az esztendőben sokkal Jobb 
időbeosztással kell harcolni min­
denütt a betakarítás sikeréért, a 
jövőévi bőséges termésért. Min­
den lehetőségünk megvan ahhoz, 
hogy elejét vegyük a késede­
lemből szármázd károknak.
\t a fonton most, hogy minél 

gy,a .'h:,an szedjük fel a cukor­
répát, arassuk le a beérett nap­
raforgót, egyszóval, mielőbb la­
ki l uk tie az. őszieket, hogy hoz­
zá lehessen fogni a szántáshoz. 
Szeptvmlicr 5-éu már lejár a 
repce- és bíborherc-vetvs ideje 
és szeptember 13-ig cl kell vetni 
a rozsos keverékeket, ha jó ler­
ne-1 akarunk betakarítani. Ali­
hoz azonban, hogy időben végez* 
zük a vetési, időben kell elvé­
gezni a szántást is, hogy a talaj 
l>e II a vetés idejére. Megálla- 

. p tleiljnk azonban, hógy- a száll­
ít, illeme közel sem olyan, ami- 
ly uek lennie kell. Igen kis tc- 

I végeztük el a velőszán • 
kist, . iiai adl a lucerna és a» 
őszi lakaimánykeverék vetése is. 
Sok helyen épp a betakarítás 
hátráltatja a szántást, vetést. P 

ősziek betakarításánál sem 
dlietünU. hiszen a rizs cl- 

•i napraforgót is komoly 
ha nem igyekszünk a 

fissal. S mint minden le 
ez is kettős kárral jár, 
makkor elmarad a ve- 

1 pedig nem egy lapasz- 
már, hogy a késői

Hogy időlien liclakaritjuk-e az 
őszieket, az múlik a gépállomá­
sok segítségén is. A miuiszterta 
nács határozata kötelezi gépál­
lomásaink dolgozóit arra, hogy 
géjickkel segítsék ezt a munkál 
A határozat például előírja, liog\ 
a cukorrépatermésnek legalább 
30 százalékát kormány lemez női 
hüli ekével kell kiszálltam, hogy 
meggyorsuljon a betakarítás. Me­
gyénk gépállomásain azonban 
■gén lassan halad a kormán\ 1 
mez nélküli ekék beállítása vs 
ha ezen nem változtatunk, a cu­
korrépatermésnek még 10 száza­
lékát sem tudjuk gépierővel be­
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találunk
élésről '■‘schtiet aratunk.

Á'líirni gazdaságainkban, tcrmc- 
inklien úgy kell 

/,|i a munkát, hogy a 
1IX f szerint mindenki a sa­

ját terük 
karit isi 
ki, mill 
!jik ni’

a végezze cl a bela- 
l'-y lehet csak lemérni, 

■ munkát végzett, me- 
uinkacsapat teljesítetl-e túl 

lervét. így fejlődhet 
c">l,x ,icVfn, lelkes munkaverseny 
11 1,1 l'karilás sikeréért.

gépállomásainkon, hogy a terme­
lőszövetkezetek nem kérnek se­
gítséget a cukorrépaszcdéshez és 
a gépcsoport ezt nyugodtan lu 
domásul is veszi, ahelyett, hogy 
felhívnák a gépállomás dolgozói­
nak figyelmét; magyarázzák meg 
a termel üszővel kezelek vezetői­
be k, tagjainak, mennyi fáradság­
tól mentesülnek és mennyi időt 
takarítanak meg, ha gepierővet 
végzik a cukorrépaszcdést. Ér­
deke ez a gépállomás minden 
dolgozójának, hiszen, ha nincs 
időben letakarilva az őszi nö­
vény, nem lehet lalajmunkát sem 
végezni, nein tudják teljesíteni 
tervüket, kisebb lesz a kereset.

Gyorsítani kell a napraforgó 
szedését is egyre jobban sürgeti 
ezt a napraforgó érési fok jyn 
nagy a lemaradás ezen a leien is. 
Békéscsabán példáid csupán há­
rom, a szeghalmi járásban 53, a 
gyomai járásban 88 holdon szed­
ték le a napraforgó-fejet. Ez azt 
bizonyítja, hogy tanácsaink ma­
guk sem sürgetik kellően az őszi 
betakarítást. Elmaradtunk a nap­
raforgó-fejek learn tusával, de 
még nagyobb az elmaradás a 
szárié takarításnál. Ez p- dig me­
gint csak a szánlás-vetés időben 
való elvégzését gátolja.

Rohamosan érik a kukorica is, 
egyes helyeken már meg is kezd 
lék i\ törését. Ezzel is igyekezni 
kell, hogy határidőre elvégezzük, 
mini ahogy a minisztertanács ha­
tározata feladatul líízte elénk.

Mindez arra kell, hogy figyel 
mezlesse megyénk dolgozóit; igye­
kezni kell minden munkával, 
mert később összetorlódik a mim 
ka, kapkodóvá válik s ez végső- 
fokon a minőség rovására megy 
majd. Végezzük tehát minden erő* 
vei az őszi betakarítást, a szdn- 
lásl-vclést a jövőévi bőséges ter­
més érdekében.

Harcban az őszi munkák sikeréért
Nagykamaráson igyekeznek 

a burgonyaszedéssel
Nagykamarás Bélién illegve eg\ik 

1 ignagvobb bürgonva érmé községe. 
Több mint 200 holdat vetetlek a 
tavaszon a termel öszö vetkezetek 

■' tagjai, az egyéni dolgozó- parasz­
tok. A burgonya lietakaritását a 
napokban kezdték meg. Az időbeni 
vetés, gondos kapálás, kedvező idő­
járás meghozta a gyümölcsét; 
00—05 mázsás" holdanként! átlagot 
tizet a burgonya. A-»Ságvári« tíz 
több mint Ki vagon burgonyára 
számit. Tizenöt hold vetésről' jut 
a bő termó-hől vetőmagra, munkn- 
Ógységve. nem feledkeznek meg 
ózonba í a b:adás teljesítő érői sem. 
Miír az el*ő napi szedésből 300

takarítani. Arra hivatkoznak egyes “at 11 liaziinak 1,(1 lak. követték
példájukat az egyénileg dolgozó pa­
rasztok is, akik eddig közel ül,
vagon burgonyát adtak be.

Nagykamarásán igyekeznek a 
burgonyás zenéssel. Fogatos ekével 
szántják a horgony asoroktit, a 
család aprnja-nagyja szedi az eke 
ubuí a szép. fejlett gumókat. Ér­
demes sietniük. 20 vagon 41 mú­
zsa I leadás tel jeti lése után szaré- 
nyen számolva 103 vagon burgo­
nyájuk marad a kamarás iáknak, 
tesz vetőmagra, saját szükségletre, 
s ezenkívül mintegy 100 vagonnal 
a" szabadpiacra is. Márpedig, ha 
körútiban felszedik, hamarábli tud­
jál; értékesíteni, ami nem mindegy 
a n agy kain árasuknak sem, túsz ha 
kilónként 20 fi1 [érrel kapnak így 
többet érle, 200.000 forintot jelent 
az. Es ez egyedül a dolgozó pa­
rasztok szorgalmán, — a gyoisasá­
gon múlik.

A „Petőfi“ tszcs-ben megkezdték 
az ősziárpa vetését

A sarkndi gépállomás két hétbe! 
ezelőtt fejezte be a sarkadi »Pe­
tőfi« tSzcs-bon az ősziárpa alá a 
vetöszántást. A 22 cm mélyen meg­
munkált ta'aj szépen leülte(ledett, 
kiváló magágya lesz az őszi árpá­
nak.

A tszcs-ben az aratás előtt a 
legszebb ősaiárpa-táblát jelölték ki

vetőmagnak. A vetésre szánt ma­
got kitisztították, csávázták. A ve­
tés előtt a talajt újra fogatolták, 

A megyóljen el-őnek szerda reg­
gel három géppel megkbzdíék a 
30 hold ősziárpa ketesztsoros veté­
sét. A gépek nyomában borona óa 
henger halad, jövőre kombájnnal 
akarnak aratni.

A gyomai „Körösi" állami gazdaságban 
megkezdték a rizs aratását

A gyomai »Körösi« állami gaz­
daság Békés megye egyik legna­
gyobb rizstermelő gazdasága. Csak­
nem akkora területen termesztenek 
rizst, mint a megye tsz-ei együtt­
véve. A 950 holdas telepről tin 
nappal ezelőtt engedték 1> a vizet, 
A tavalyi ki'enc mázsával szemben 
az idén 20—25 mázsás átlagtermést 
ígérő rizs szé[>en, egyenletesen élik. 
A korai vetésű táblákon szerdán 
reggel 150 dolgozó kezdte meg ' az 
avatást. Munkájuk nyomán estig

22.500 négyszögölön sárgálott a 
tarló és sorakoztak a kúpok. Szer­
dán öt ven tarpai dolgozó jelentke­
zett a gazdaságban rizsaratásra, 
csütörtök reggel már kettőszázau 
dolgoztak a hatalmas telepen.

Ha a talaj jobban folszikkad, 
Imt kombájnnal, Ivnotek-aratógé- 
pekloel. fűkaszákkal gyorsítják meg* 
az aratást, A gépi érőn kívül 
újúbb 400 gyaloguluukás sarlókkal 
vágja majd a rizst.

\ Siivkaiíi „Kossuth*6 tsz-ben 
befejezték a cukorrépa szedését

A sarkadi járásban szinte kínál­
kozik a tehetőség a cukorrépater- 
inelésm. Sarkadon van az, orszilg 
ogyilc legnagyobb cukorgyára, a 
cukorrépát nem kell messzire szál- 
lltanl. Háromezerháromszáztiaauhat 
kot. holdon termesztettek az idén 
cukorrépát a járás területén. A 
múlt hét elején kezdték meg a 
szedést, szerda estig több mint 
-00 holdon takarították I» a he­
lyenként 200 mázsán felüli ter­

mést. Még gyorsabban haladna » 
munka, ha a sarkadi gépállomás 
korinálIVLvinoz nélküli ekékkel si­
etne a tsz-ek segitségére, azonban 
egyetlen ekét sem alakítottak át 
(arm a célra.

A sarkadi »Kossuth« tsz 21 hold 
répaföldjén az elmúlt hét közepén 
egyénekre felosztott területen 3* 
tag kezdte inog a cukorrépa be­
takarítását és szerda esti" i>e i» 
fejezték.

Hz első négy nap alatt terven felül 60.000 kg cukrot 
gyártottak a Sarkadi Cukorgyárban

Sarkadtól meg messze járunk, 
amikor a cukorrépával megra­
kott kocsik egész sorával találko­
zunk. Megkezdődött az idei gaz­
dag eukorré]>atermés feldolgozá­
sa a Sarkadj Cukorgyárban, ezt 
jelzi a kövcsúlon haladó kocsik 
sora, a füstölgő, »gőzölgő« tizem 
képe. Máris nagy a forgalom az 
üzemben, a dolgozók százai szor­
goskodnak azon, hogy

a legjobb minőségű 
cukrot

állítsák elő a lakosság igényei­
nek kielégítésére. Jól felkészüllek 
erre a munkára, a kijavított gépe­
kén keresztül zavartalanul halad a 
cukorlé a cukoroldal felé. iliol gé­
pek osztályozzák a készcukrot. Az 
idén javították a cukorosztályozó 
berendezését is. Az osztályozórázó 
szitaszövetet pofozó kalapáccsal 
látták el, ami az osztályozás ál­
landó jobb minőségét biztosítja. 
Az üzemeltetésre való jó felké­
szülést bizonyítja az is, hogy 
mindjárt; az első napon — 29-én 
— amikor megkezdték a munkát, 
Imi százalékkal máris túlteljesí­
tették tervüket a dolgozók. Ezen 
a napon Muraközi Bela I. mű­

szakja 121 százalékra teljesítet­
te tervét. Magasan túlszárnyalta 
ezzel a másik két műszak telje­
sítményéi. Megindult a versen­
gés a műszakok között az idei 
termés mielőbbi feldolgozásáért. 
Másnap inár Mágori Imre mű­
szakja szerezte meg az első he­
lyet. A műszakok közötti vetél­
kedés megindulásával

az üzem naponként 
teljesíti tervét

Ezt jelzi a kapu alatt kifüggesz­
tett grafikonon húzódó kék vo­
nal. amely állandóan a száz szá­
zalék felett halad. Az első négy 
nap alatt 60.000 k'g-mál- termel­
lek több cukrot, mint amennyit

a tervük előírt. A legyártott cu­
kor első szállítmányait már elin­
dították az üzemből, — s azóta 
naponta újabb vasúti szállítmá­
nyok hagyják el a gyárat, hogjr 
a lakosság szükségleteit kielégít­
sék a konnánypvogtammnak 
megfelelően.

Valóságos harc folyik a gépek 
mellett, tervszerű harc. Két órán­
ként. ellenőrzik azt, hogyan tel­
jesítették - feldolgozási tervüket. 
Bítracsi Sándor előmunkás a 
nyersóldalon, amikor szerdán 12 
órakor’ harmadszorim is ellcjiői iz- 
te brigádja aznapi teljesítmé­
nyét, büszkén állapíthatta meg, 
hogy jól dolgoztak, hiszen ez- 
idáig" már 63 mázsával teljesítet­
ték túl tervüket.

Javítják a női harisnya minőségét
Az óbudai Harisnyagyárban már 

hosszú ideje .kísérleteznek, hogy 
tartós nylon- és műsolyemha- 
risnyákat készítsenek.

A 15-ös vékonyságú nylonszálak 
mellett ma már vastagabb, har­
mincas szálból is készítenek nylon- 
harisnyát. Azonkívül olyan gyártási 
eljárást dolgoztak .ki, amely biz­

tosítja a. harisnyáknál a megfelelői 
szemsűrűséget. A fogyasztók kí­
vánságára a nylonharisnyákat ma 
már hátul fekete- varrással készí­
tik és úgy tervezik, hogy rövidesen 
a műselyemhansnyáknál is alkal­
mazzák ezt a módszert, mert sok­
kal ízlésesebb. A jnűselyoinkaris- 
nyák minőségét is javítják.
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PÁRTÉLET

A Szovjetunió Kommunista 
Pártja ami tanít, hogy a gya­
korta'! munkában fej le-szűk a há­
ttereket, Neveljük és edzzük meg 
őket a nehézségek elleni i-arcra, 
hogv olyan tevékeny és kezdemé­
nyező pártmunkásokká vuljanak, 
akik szilárdan és állhatatosan tör­
nek kitűzött céljuk felé. Ebben 
a nevelőmunkában fontos szere­
in'! játszanak a pártmegbizatá- 
eok.

Tavaly augusztusban választot­
ták új rá a dnyepropetrovszki 
Petrovszkij kohászati üzem sín- 
műhelye pártszervezetének, veze­
tőségét. Szviridonov párttitkar es 
a pártbizottság elsősorban aziránt 
érdeklődött, hogy milyen part­
munkát végeznek a kommunisták. 
Kitűnt, hogy legalább harminc 
elvtárs egyáltalán nem végez 
pártmunkál. Voltak olyanok is, 
akik pártmunkájukat nem végez­
ték megfelelően.

A pártvezetőség megtárgyalta 
tzt a helyzetet.

Minden párttag kapott 
megbízatást

Ezáltal megélénkült a partéiét.
A pártvezetőség ellenőrizte 

párt megbízatások teljesítését es 
megállaj í otla, hogy vannak párt­
tagok, akik valamilyen ok miatt 
nem tudják megfelelően ellátni 
pártmunkásukat. Petrov géptermi 
főfelügyelő például népnevelő 
volt, de akárhogyan is igye­
kezett, hallgatói mind unat­
koztak a beszélgetéseken. A párt- 
titkár beszélgetett Pctrovval. A 
beszélget esek bői kitűnt, hogy Pet­
rov nem érzi magát alkalmasnak 
a népnév élőmunkára, de szívesen 
végezne más társadalmi munkát, 
örömmel venne részt például a 
faliújság szerkesztésében. Már 
régóta szeretne sajtómunkál vé­
gezni. {

Petrovot megbízták a brjgád- 
fnliújság szerkesztésével. Valóban 
megmutatkozott, hogy erre a 
pártmunkára sokkal alkalmasabb. 
A faliújság rendszeresen jelent 
meg, tartalmas cikkeket közölt az 
élenjárók tapasztalatairól, bírál­
ta a liiiinyosságokat és formája 
is szép volt. Petrov pártmunkáját 
buzgón végző aktív kommunista 
lelt.

Hasonló volt a helyzet Bihba 
brigád vezetőnővel is. Sehogy sem 
tudta jól végezni munkáját az 
agitáriós központban. A párlvcze- 
tőség Billba pártmunkáját más­
nak adta át, őt pedig komszomol- 
munkával hízta meg. Az elv társnő 
itt kiválóan tudja alkalmazni ké-

írta: I. Beszkaravajnij

pességeit. Segítette a komszomol- 
szervézőt a politikai iskola veze­
tésében, a szervezeten kívüli fia­
talok bevonásában a tanulásba, 
előadásokat szervezett' az üzem 
múltjáról és jelenéről. Segíti a 
fiatal munkásokat szaktudásuk 
emelésében, új szakmák elsajátí­
tásában.

Ez a két eset arra késztette a 
pártbizottságot, hogy vizsgálja fe­
lül munkáját a pórimunka kiadá­
sa terén. A pártbizottság azóta 
ügyel arra, hogy mindenki el­
méleti tudása, képzettsége, haj­
landósága és képességei figyelem- 
bevételével kapjon pártmunkat.

A pártvezetőség gyakran hallgatja meg a párttagok 
beszámolóját partmnnkájukról

Legutóbb például párt vezetőségi 
ülésen vitatták meg Kuhtin és 
Tyilov, a közös szállásokon dol­
gozó népnevelők jelentését. A két 
népnevelő nem volt eléggé tevé­
keny. Figyelmeztették őket mun­
kájuk hiányosságaira és foko­
zottabban ellenőrizték őket. A 
párlvezctőség megbízásából Tyi­
lov beszélgetésein részivelt D/.ju- 
benko, aki tanácsokat adott Tyi- 
tovnak, hogyan készítse elő és 
folytassa le a beszélgetéseket. Se­
gített neki n megfelelő irodalom 
és más segédeszközök kiválogatá­
sában. Amikor a pártbizottság 
egy idő után ismét megvizsgálta 
Tyitov munkáját, meggyőződött 
róla, hogy Dzjubcnko segítségé­
nek megvolt a hatása: Tyitov 
beszélgetései tartalmasak és ér­
dekesek lettek.

A pártszervezet nem elégszik 
meg azzal, hogy taggyűléseken

Ho Si Minh üzenete Vietnam népéhez
Sanghaj. (TASZSZ) A Vietnami 

Tájékoztató Iroda jelentése sze­
rint Ho Si Minh, a Vietnami De­

káját és útmutatásokat adjon ne­
kik. Az ellenőrzés mellett konkret 
segítséget nyújt a párttagoknál 
megbízatásuk teljesítésében.

Nézzünk meg egy példát. Ma- 
rincseriko, a pártszervezet hely et 
tes titkára a vezetőség megbízó 
sóból töbLizheii részivelt Scvcscn- 
ko népnevelő beszélgetésein. Meg­
állapította. hogy Scvcscnko nem 
készteti vélemény esc icie hallgató­
it, nem fűzi össze n felolvasott 
anyagot a műhely, a brigád éleL 
tévéi, a dolgozók konkrét fel­
adataival.

Egyizben a munkások panasz­
kodtak, hogy a közös szállás ét­
kezőjében • nagyon egyhangú az 
élelmezés. A népnevelő nem tu­
lajdonított jelentőséget ennek ft 
panasznak és úgy vdl.e, hogy neki 
ahhoz, semmi köze.

A beszélgetés után a pártve­
zetőség képviselője felhívta a

mokratikus Köztársaság elnöke o 
Köztársaság kikiáltásának ,,yol- 
vadik év fordulója alkalmából 
üzenetet intézett a vietnami nép­
hez.

Mi — hangzik az üzenet — 
mindig a béke mellett foglaltunk, 
állást. Tudjuk azonban, hogy a 
béke mindaddig nem jöhet létre, 
amíg hosszó es tartós harcunk 
győzelemmel néni végződik, tud­
juk, hogy a békét mindaddig nem 
lehet megőrizni, miiig országunk 
nem válik valóban egységes cs 
független országgá.

Vietnam nemzeti ünnepe al­
kalmából népünk, hadseregünk cs 
kormányunk nevében köszönetét 
mondok a baráti népnek a támo 
gátasért, köszönetét mondok a 
francia népnek és a világ más 
népeinek azért a harcért, ame­
lyet u béke védelmében vívnak.

Bár nagy győzelmeket arat 
lünk - folytatódik az üzenet ~.

nem szabad megelégednünk ered» 
ményeinkkcl és nem szabad le­
becsülnünk az ellenséget.

Hadseregünket, népünket és ve­
zető funkcionáriusainkat még 
joliban ál kell Itassa az a tudat, 
hogy fegyveres ellenállásunknak 
kitartónak kell lennie. Hadsere­
günknek. népünknek és vezető 
funkcionáriusainknak világosan 
meg kell különböztettiiök az el­
lenséget barátainktól, nyugalmat 
kell tmnisítanink és meg kell hiú­
sítaniuk az ellenség minden fél­
revezetést kísérletét, fel kell bo­
rít aniok az . arra irányuló ellen­
séges politikát is, hogy »a viet­
namiakat a vietnamiak elleni 
harcra használják fel«. ri

Népünknek — hangzik 
zésül az üzenet — még sz ’ l-Pf ■ 
ban össze kell fognia. TcV 
küzdenie az összes nehéz.ónői tan 
teljesítenie kell az elől ti nlliralók 
feladatokat, fokoznia kell a fegy­
veres ellenállást és síkra kell 
szállnia függetlenségünk védel­
mében.

és vezetőségi üléseken megbeszél- népnevelő figyelmét hibáira. Em­
ié egyes kommunisták párlmun- lékeztette, hogy a pártszervezet és

mindé» egyes kommunista feladata 
as állandó gondoskodóé a dolgozók jólétéről

egyik hengerlőgép hátráltatja a 
hengerműhely munkáját. A fel­
szólalók rámutattak, hogy ezt az. 
akadályt cl lehetne hárítani. A 
pártvezetőség megbízta Zaj csen- 
ko, Burakov és Borodov kommu­
nistákat, vizsgálják meg, hogyan 
lehetne fokozni a gép gyorsasá­
gát. A megbízatást sikereden tel­
jesítették: a mérnökök és szta­
hanovisták segítségével együtte­
sen meghatározták az intézkedé­
seket a gép gyorsaságának eme­
lésére.

A pártbizottság javasolta a mű­
helyvezetőségnek, hogy

Sevescnko erre elment az ellátási 
osztályra és felhívta az ott dol­
gozókat, hogy javítsák meg az 
étkeztetést. El is érte célját: a 
munkások élelmezése megjavult. 
A népnevelő tekintélye is meg­
növekedett a munkások előtt.

Számos ' példáitól láthatjuk, 
hogy a kommunisták tevékeny 
részvétele a pártszervezet gyakor­
lati munkájában elősegíti fejlő­
désüket, szervezőtehetségüket, a 
tömegek igazi vezetőivé teszi 
őket.

’ Az egyik taggyűlésen a kom-

Jugoszlávía parlamenti választások előtt

munisták felvetették, hogy
alkalmazzék a három kommunista javaslatait

Az eredmény minden várakozást mai, mind a politikai munkában, 
felülmúlt. A javaslatok megváló- Beszpulova, Sarapov, Tcrtyisnyik,

J __1- » .. .fi .1 A, . 1 n'./ilntl IlMtff.javí
síttisa után a műhely 15 száza­
lékkal emelte termelését.

A sínműhelyben ma "már csak­
nem minden párttag tevékeny 
pártmunkát végez, pártmegbiza- 
tást teljesít. Ezáltal jelentősen 
fejlődött aktivitásuk mind a szak -

Íz amerikai osztálybiróság
ojabh ölévi szabadságvesztéssel sújtotta Steve Nelsont, 

az Imerikai Kommunista Párt pennsyivániai 
szervezetének volt elnökét

London. (MTI) A londoni 
•Daily Worker« közölte, hogy az 
Egyesült Államok szövetségi bí­
rósága - hathó'iapi tárgyalás után
— Pittsburghban mondott ítéle­
tet Steve Nelson, a nyugalpcnn- 
gylvaniai Kommunista Párt volt 
elnöke és négy társa felett a 
hírhedt Smith-törvény alapján. A 
bíróság a Smith-törvcnybcn meg­
állapított legnagyobb büntetéssel
- ötévi szabadságvesztéssel 'súj­

totta az ötven éves Steve Nelsont 
és társait, a súlyosan tüdőgeleg 
Benjamin Carrcatheret, a négc 
rek egyenjogúságáért küzdő moz­
galom egyik vezetőjét, Jim Dol- 
sont, az amerikai »Dailyi Wor­
ker« munkatársát, Irving Weiss- 
inant, aki már a spanyol szabad­
ságharcban is rcsztvett és Wil­
liam Albertsont, a Kommunista 
Párt miehigeni titkárát.

párttagokat például azelőtt pasz 
szívaknak tartották, ma pedig 
buzgón, lelkesedéssel dolgoznak.

A párlvezctőség helyes mun­
kája a pórtmegbizatások kiosz­
tása terén fokozta a kommunis­
ták aktivitását, kiemelte élenjá­
ró szerepüket a termelésben. A 
párttagok behatóbban tanulmá­
nyozzák a termelés kérdéseit, fel­
tárják a termelékenység emelé­
sének, az önköltség csökkentésé­
nek új tartalékait, új módszere­
ket tatáinak a takarékoskodásra. 
Sok példa bizonyítja, hogy a 
párttagok újításai segítik a mű­
hely vezetőit a termelési kérdé­
sek eredményes megoldásában.

Moszkva. A »Za Szocijalisz- 
tiesku Jugoszláv!ju«, a Jugoszláv 
Hazafiak Szövetségének Moszkvá­
ban megjelenő lapja írja a kö­
zelgő jugoszláv parlamenti vá­
lasztásokkal kapcsolatban:

Milyen munkát végzett n je­
lenlegi jugoszláv nemzetgyűlés ? 
A jelenlegi nemzetgyűlés szank­
cionálta a mostani rendszer tör­
vénytelenségeit és keresztülvitte 
a belgrádi kormány számos re­
akciós intézkedéseit. Készségesen 
jóváhagyta az utóbbi évek költ­
ségvetéseit, amelyeknek négy­
ötödrészéi háborús előkészületek­
re fordították. Jóváhagyta a küz- 
szügséglcli cikkeket gyártó ipar­
ágak termelésének csökkentését, 
a munkások bércnek leszállítását, 
és az adók felemelését. A nemt- 
zétgyűlcs habozás nélkül ratifi­
kálta azokat a nemzetközi egyez­
ményeket, amelyekkel a belgrá­
di kormány Jugoszláviát az ag­
resszív amerikai tömbhöz lán­
colta. A nemzetgyűlés népelle­
nes munkájának tetőpontja volt 
az »alkotmányerejű törvény« ki­
kiáltása, amellyel végérvényesen 
felszámolták a jugoszláv népnek 
a népi felszabadító harc idején 
kivívott demokratikus vívmány a- 
it. A szövetségi nemzetgyűlés lo 
vábbá új választójogi törvényt

Növekaxik a habar úellenea 
és amerikaellenea hangulat Japánban
Sanghaj. (TASZSZ) Egyre foko­

zódik Japánban a háborúellenes 
és amcrikacllenes hangulat.

Tokióból jelentik, hogy a Ta­
nítók Országos Szakszervezetének 
költségen augusztusban háború- 
itllenes és amerikaellcnes filmet 
gyártottak. A film time: «Hirosi­
ma». Az új film a Japán felfegy­

verzése elleni harc fokozására, 
az amerikai megszállók elleni 
harcra, a népek békéjének és 
biztonságának megerősi lésére hív 
fel.

A hatóságok számos akadályt 
támasztanak a film bemutatása 
ellen. Többek között követelik, 
hogy a filmből vágják ki az ame 
rikaeltenes részeket.

Sulzberger, a „i\ew York 
Times“ tudósítója 
az olasz—jugoszláv 

viszonyról
New York. (TASZSZ) Sulzber­

ger, a »New York Times« tudó­
sítója párizsi jelentésében a z 
olasz-jugoszláv viszonyról ír.

»Bár papíron az Északatlant 
Szövetség védelmi erői a Földkö­
zi-tenger térségében erőselltek, 
mint bárhol másutt, a jelenlegi 
vita Jugoszlávia és Olaszország 
között Trieszt kérdéséről azt bi­
zonyítja, hogy a szovjetellenes 
tömb politikai szerkezete gyeiig 
ebben a térségben.«

•Ezek a politikai viszályok — 
panaszkodik Sulzberger — komo­
lyan meggyengítették az Északat­
lanti Szövetséget...« Sulzberger 
egyidejűleg megállapítja, hogy 
megromlott Jugoszlávia és Gö­
rögország viszonya is.

dolgozott ki azzal a céllal, hogy 
még népeilencsebb, rcakciósabb 
összetételű nemzetgyűlést válasz- 
szón.

A jelenlegi nemzetgyűlés a ju­
goszláv nép akarata ellen csele­
kedett. A jugoszláv kormány 
háborús előkészületeket folytatva 
öt év alatt 1166 millió dollárt 
fordított katonai célokra, aminek 
következtében lényegesen csök­
kent az árufogyaszlás és hanyat­
lott a lakosság életszínvonala, fgy 
például 1949-től 1952-ig felére 
csökkent a kenyér, a hús, a zsír 
és más élelmiszerek fogyasztása. 
Mindezért a jugoszláv kormá­
nyon kívül a jelenlegi nemzet- 
gyűlési képviselők is- felelősek, 
akik nemcsak támogatták, hanem 
tevékenyen meg is .valósították 

>a belgrádi korttlány politikáját.
Jugoszlávia dolgozói jól tud­

ják, hogy a jelenlegi árulkodó 
kö.ök ha-onló övéé e’ű nemzet­
gyűlés megválasztására készülnek 
es ezt a reakciós, antidemokrati­
kus új választójogi törvény se­
gítségével akarják elérni. A bel­
grádi kormány olyan új válasz­
tójogi törvényjavaslatot dolgozott 
ki, amely lehetetlenné tenné a 
nép szabad akaratának őrvényre- 
jutását, de lehetővé teszi az ural- 
kodókörök számára a vá''«ziási 
eredmények meghamisításai.

RÖVID KÜLFÖLDI HÍREK
PRÁGA. (TASZSZ) A Csehszlovák Köztársaság kormánya a két 

népet összekapcsoló őszinte barátságból kiindulva, elhatározta, 
hogy széleskörű segítséget nyújt a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaságnak, gazdasága helyreállításában és építésében. E 
segítést részint szállításokon keresztül, részint tudományos mű­
szaki támogatáson keresztül bonyolítják le.

LONDON. (TASZSZ) A Sheffield! «Ambros Shardlow and 
Company» gépipari cég gyárának hatszáz munkása sztrájkba lé­
pett, tiltakozása jeléül amiatt, hogy június 5-én elbocsátották a 
vállalat tizenkét munkását. A «Daily Worker» közli, hogy a 
szeptember elsején tartott gyűlésen a munkások egyhangúlag elha­
tározták: addig nem mennek munkába, amíg a vezetőség nem 
teljesíti az elbocsátottak visszavételre vonatkozó követelésüket.

Sajtó jelen lések szerint a cég munkásai szembehelyezkedtek 
a vállalkozóknak azokkal a kísérleteivel, hogy fokozzák a munka 
ütemét. ,

TEHERAN. (TASZSZ) A DAD» című lap Ívja, hogy augusz­
tus 26-án Amolban kihirdették az ostromállapotot.

SANGHAJ. (TASZSZ) A tokiói rádió közli, hogy Szakámat» 
város küldöttsége, élén a város polgármesterével, ellátogatott a 
japán külügyminisztériumba és tiltakozott az e Lm, hogy a város­
ban amerikai katonai gyakorlóteret építsenek.

RÓMA. (TASZSZ) A ,Corricre Deila Sera» vezércikke rámu­
tat arra, hogy az «európai közösség» létrehozásának gondo’a'a 
túlhaladott, mivel -a helyzet megváltozott. Megváltozott Francia- 
ország politikai helyzete. A választások eredményeképen meg­
változott a helyzet Olaszországban és ami a lcgfőbli, megvá tó­
tól l az' általános helyzet Európában».

A . Globo» című lap vezércikke az európai hadsereg létre­
hozásának gondolatát olyan utópiának nevezi, amely «számos el­
lentétel idézett elő.»

Igyekezi
dévavám

A dévaványai «Ráki 
nck 72 tagja van. Szol 
dolgoztak egész éven 
ki-ki a maga beosztását! 
mennyire iparkodtak a | 
sikerének clci'éséér t, 
nyitja a'< osztás is, 6 ki 
oszlottak búzát egy muf 
re. A gabona brtakar! 
az őszi munkákat szervi 
és a következő hetekbe! 
lendülettel az újabb ital 
tol, — a betakarítási vé| 

Amikor a cséplést 
és az utolsó zsák gabol 
szállították, a kocsisotj 
hozták a kocsikat és

hozzáfogtál 
a trágya kihortltl

fit fogat hordta a trág\| 
11, a kocsisok jó mart 
rek, nekifogtak a munj 
ért keresett Kalocsai 
lágyi Lajos 2 és fél niJ 
get naponta, de a löbbj 
sein maradtak el mi 
termelőszövetkezet az 
táilólrágyájál kihordta | 
szónkét hold földel 
meg, egy holdra 250 mái 
lak. A kihordott trágvj

Felkészülve ve

Nagy lemlü'cttel 
fe'vik a dévaványai 
i iz-hánlolóban a ja­
vítási munkálat. Az 
idei gazdag rizster- 
més feldolgozására 
készítik elő az üze­
met..,,Péntekén és 
«zombalon már a »fő­
próbát«, tiUteják meg, 
hogy meggyőződje- ti 
nek arról, jól javí- 
tották-e ki a gépe­
ket, hogy amikor 
megkezdődik a rizs- 
hántolás az üzemben, 
semmi baj ne tör­
ténhessen. Már az 
utolsó simításokat 
végzi Ron:ó I-ászló 
főmolnór és Szilágyi 
László ítlmolnór a há­
roméves terv kereté­
ben készült új üzem 
harmadik cme'etéu

A megye összes gyi 
újabb gyógyszemk bgg! 
Huiy lendü'ete eredmény! 
seny zászlóval jutáin: a/.t.i| 
A gyógyszertár központ) 
nyer te. (Kemény Imre, f

A kondorosi »»Dóig 
sebez, amit nagy igvekd

A tvtkoinlósi »V 
és az árpaelőleg szét 
grammot, árpából 1 ki

Újkígyós községben i 
tornádó 15 százalékos aq 
pott törlést és a fonállá 
dolgozó parasztjai válla'áj 
bor 1-ig rendezik esedélj

A min 
a kitti

A lakosság jobb c 
tositása érdekében 
nács utasította a 
tort, hogy az erre ró 
jósoknak — mindé 
nek, akik újonnan k< 
légüket — biztosit* 
feladatuk ellátásáli 
wnnkfloszkőzök és a 

zésére.
A kölcsönt ag Orsz



bér i, penieí

népéhez
gplrgednünk ereit».

nem szabni! le­
tt lenséget.
It, népünket és ve- 
»riusiiinkat még 
liassa az. a tmlal,
] cUviuíllásunknuL 
J lennie. Hnilsere- 
liknek és vezető 
IkiKik világosan 
ktttctDÜk az. el­
lök tói. n\ ugaJmut 
I» és meg kell hiú - 
laség minden fél- 
llefél. fel kell ho- 

iránvuló el len­
it.“. Iingv a viet- 
tlnamiak elleni 
Sk fel .

hangzik ’■ ?
meg 67 :

I fognia. *
|zes nehéz fmoi tan 

az cliithvilltralók 
Ipzni.i kvll a fvgy- 

[ és síkra Ivll 
enséeünk \é«lel-

ísok ele»!
kaí a céllal, hogy 
rhh. reiikeiósabb 
zetg\ űIést xálasz-

emzetgyűlés a jö­
nni la vllvn csclc- 
koszláv kormány 
Heteket folytatva 

|66 millió dollárt 
célokra, aminek 

lémcgcí •*!! csók- 
Iaszta-, és lianxaí- 
pietszím onala. így 
|íl 1952-ig felére 
ivér, a hús. a zsír 
kerek fogyasztása. 
Jigo.-zláv kurmá- 
Ijelenlegi ncinzel- 
II. u is felelősek; 
límogatlák. hanem 
lg is valósitól fák 
■minx politikáját, 
lolgozói jól tu.l- 
Vlenlegi iralkoiló 
lse é c ű nemzet- 
ízt illára készütnek 
p6. antidemokrati- 
pjogi törvény so­
la k elérni. A b?t- 
I olyan új válasz­
ig a-iatot dolgozott 
hellénné tenne a 
Iratának orv én v fé­
ltővé teszi az urál­
in ára a viV ^ziási 

[hamisítanál.

hírei;
lóg kormánya a két 
llu'va elhaiározla, 
lépi Demokratikus 
is építésében. E 

tudományos mü-

I Shard low and 
Ikása sztrájkba lé­
in elboesátollák a 

közli- hogy a 
Iegyhangúlag elha- 
a \ i‘zi tőség nem 
ózó köve elésüket, 

lem hehelyezked lek 
(okozzák a munka

Inja hogy augusE-
llot.
I hogy Szikamoto 
írek «Válogatott a 
|l ‘n, hogy a város-

vezércikke rá nul­
lásának gondo'a'ai 
változott Francia-
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Igyekeznek az őszi munkával 
a dévaványai „Rákóczi" tsz tagjai

A dévaványai «Rákóczi» tsz- 
nek 72 tagja van. Szorgalmasan 
dolgoztak egész éven keresztül, 
ki-ki n maga beosztásában. Hogy 
mennyire iparkodtak a jó termés 
sikerének eléréséért, azt bizo­
nyítja az oszlás is, 0 kg-on felül 
osztottak búzát egy munkaegység­
re. A gabona betakarítása után 
az őszi munkákat szervezték meg 
és a következő hetekben fokozott 
lendületicl az újabb nagy felada­
tot, — a betakarítást végzik.

Amikor a cséplést befejezték 
és az utolsó zsák gabonát is be­
szállították, a kocsisok rendbe­
hozták a kocsikat és

hozzáfogtak 
a trágya kihordásához

ft fogat hordta a trágyát na pon­
ti, a kocsisok jó markos embe­
rek, nekifogtak a munkának, ez­
ért keresett Kalocsai János, Szi­
lágyi Lajos 2 és fél munkaegysé­
get naponta, de a többi kocsisok 
sem maradtak el mögöttük. A 
termelőszövetkezet az összes is- 
láilólrágyáját kihordta már. Hu­
szonkét hold földet trágyázlak 
meg, egy holdra 250 mázsát hord­
tuk. A kihordott trágyát a trak­

torok előtt széjjelszórják, mind- 
jáit a szántással egyirányban, 
egyenletesen.

A trágyázott földben tavasszal 
lucernát és cukorrépát vetünk — 
mondja ti. Tóthe Ferenc, a tsz 
elnöke. Ezek a növények, — de 
bármilyen növényt vélnek is bele 
— majdnem duplán fizetnek. Ér­
demes tehát arra törekedni, hogy 
minél nagyobb területet trágyáz­
zanak. A szövetkezetben

jól halad a szántás is,
már 200 holdon végezték el a 
velöszánlást a gépállomás trak­
torai.

Kedvező az idő, most kell ki­
használni minden percet azért, 
hogy minél nagyobb területet fel­
szántsanak. Ezt tartják szem előtt 
a «Rákóczi» termelőszövetkezet­
ben dolgozó traktorosok is. A 
szövetkezet tagjai a trágyahor­
dás után megkezdték a naprafor­
gó szedését is és cséplésct — 
majd később a répaszedést, mert 
ez a két munka folyik nagy len­
dületlel Re is takarítanak időre 
mindent, mert minden tag egyfor­
mán igyekszik a munkákat határ­
időre befejezni. Medve Mária
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jómód» halászok
ízletes halászléi, rántott 

süllőt, harcsát szolgálnak fel 
napon la Békéscsabán, a Lu- 
thcr-utcai halászcsárdában.
A gyomai, endrődi, szarvasi, 
mezőtúri halászok, a «Vihar- | 
sarok» lialászszövetkezél dől- f 
gozói szállítják ide is a ha- | 
lakat. I

Régen az a közmondás jár- j 
ta: «halász, vadász, mad a- | 
rász, mind éhenkórász». A | 
saját bőrükön érezték ezt a | 
körösi halászok, mert a Kő- * 
rös ■ három ágára és összes | 
holtágaira ti. Nagy László | 
földbirtokos, Bácsi Elek, a | 
vízgazdálkodási hivatal ak- | 
kori főmérnöke és még né 
hány hozzájuk hasonló lelte | 
rá a kezét. No, nem azért, 
hogy ők halásszanak. Köny- 
nyebb volt annál a munká­
nál megszerezni a folyók fe­
letti rendelkezési jogol, aztán 
Szabó Jánossal, Mas tál a Ger­
gellyel, az öreg Kun László­

éi helyes jutalmazás növeli 
a tsz-tagok munkakedvét

i

Ftelkészülve várják az idei rizs hántolását 
Dévaványán

val és másokkal kihalászlaf.:
i

Nagv lendű’cttel 
ln'vik a dévaványai 
liz hánlolóbnn n ja- 
«íliléi munkálat. Az 
idei gazdag rizster- 
rnés feldolgozására 
készítik elő az üze­
met. ,,Véu|ckrn és 
■utómba fon már a »fő- 
[iróhátf, tartják meg, 
hogy meggyőződje­
nek arról, jól javí­
tották-e kJ a géne­
ket, hogy amikor 
megkezdődik a rizs- 
liántolás az. üzemben, 
semmi baj ne tör­
ténhessen. Már az 
utolsó simításokat 
végzi Ron ó f.ászló 
főmolnár és Szilágyi 
László almolnór a há­
roméves terv kerclé- 
l>en készült új üzem 
barmai icme'elén

lévő gépeken. A na­
pokban érkezett meg 
egy újabb gép, ezt 
szerelik most jgőz­
erővel«. Alig lehet 
hallani valamit — az 
ember hangját túl- 
harsogják kalapáes- 
ütesek. Igyekeznek, 
hogy péntek reggelre 
teljesen elkészüljenek 
u főpróbára. De meg 
Ls lesz, mert nem saj­
nálják a fáradtíá'ot 
- mondja Rontó elv­
társ —, hogy időre 
teljesítsek vállalásu­
kat. A gépeket a 
Gazila-moz.galom ke­
retében javították ki. 
Augusztus 20-ra telt 
vállalásukat, hogy 
4000 forintos anyag- 
megtakarítást érnek 
cl, jóval túlteljesítet­

ték. 8000 forintot ta­
karítottak meg.

Megérkezett az 
üzembe már az első 
rizsszállítmány is és 
így hétfőn délután­
ra megtöltik az első 
vasúti kocsit is. Úgy 
tervézik, ezt a rizs^’ 
aratóknak küldik, 
hogy.omiclőbli meg­
kaphassák az idei ter­
mesből részesedésü­
ket. Ezután pedig 
minden nap újabb 
vasúti kocsik hagyják 
cl, viszik a dolgozók­
nak az idei rizst. Az 
üzem dolgozói mun- 
knverscnnycl harcol­
nak tervük idő előtti 
teljesítéséért, hogy 
minél előbb hántolt 
rizst biztosítsanak a 
lakosságnak.

:

i

a HxeMfbcíl

A megye ö-szt* gyógyszertárai között verseny indult ti leg­
újabb gyógyszerek leggyorsabb ltoszerzósóérfc ós a «adagéit. A ver- 
KMiy lemlü’ete ered ni ón vekóp p ,,n az egészségügyé minisztérium vor­
bei uzá-zlóval jutalmazta Krammor Ferenc buttonyai gyogyazeióítzt.
A gyógyszertar központja vándonziiszlóját Csorváson Mikii la Andor 
nyeite (Kemény Imre, Békéscsaba.)

A kondorosi »»Dolgozók« tsz-bon hozzáfogtak a cukorrépa szedo- 
H-liez, amit nagy igyekezettel végeznek. (Bolinvját György.)

■<í>- ♦
A tótkomlósi »Viharsarok« tsz tagjai is megkezdték a búza- 

cs az áipaelő'eg szétosztását. Búzából munkuegysegouként 3 kilo­
grammot, árpából 1 kilógrammot osztanak. (Paksi Pál.)

. -IUjkicryófl községijén eddig 870 dolgozónak van rendezve a jo\ ©do­
gmád ó lő százalékos adókedvezniónvo. lléti János 340 forintra ka­
pott törló-t és a fenálló 2428 forint összeget bofizvtt«d. A község 
d Igozó parasztjai válla'ásókat tesznek, hogy szeptember 20-ig és októ­
ber 1-ig rendezik esedékes adójúiéit. (Bohács András vb-titkár.^

A minisztertanács határosain 
a kisiparosok hitelellátásáról

A lakossá- jobb ellátásának biz- rókpénztár, a helyi (városi, köz-
tasitása érdekéljen a miniszterta­
nács utasította a pénzügyrniniez- 
tort, hogy az orro rászoruló kisipa­
rosoknak mind«ui<,kjolőtfc azok - 

ik tevékeny- 
kő lesönt a

ségi, Budapesten looriiloti) tanács 
végi-ebajtó bizottságának és a Kis- 
iparasok Országos Szabad Szerve­
zetének javaslata alapján folyósít­
ja. A kölcsön 10.000 forintig ter­
jedhet és a folyósítástól számí­
tott harmadik hónap elteltétől leg­
feljebb 21 hónap ahit', egyenlő'rém­
ietekben kell törleszteni. (MII)

ni a habit és zsebrevágni a 
hasznot.

A felszabadulás ulán nem 
G. Nagy Lászlóéit vollalt töb­
bé a folyó urai. Eleinte a 
halászok egyedül próbál- I 
lak szerencsét. Aztán | 
megunták az egyedüli ltinló- | 
dást. Összefogtak először lia- | 
tan. Könnyebb' lelt a műn- í 
ka. Aztán Vigy okoskodtak, t 
ha meg töbljen összefognak, í 
még könnyebb lesz. így ala- | 
kuli meg az elmúlt év má-

I jusában 57 taggal a «Vihar- j 

sarok» halászati lermelííszö­
vetkezel. A szövetkezeiben 
jobbá vált a halászok élete. A 
kifogott halak 50 százaléká­
nak értékét havon la két íz­
ben kapják meg előlegkép­
pen. Bőségesen van így jöve­
delem. Jó a felszerelésük is. 
Az egyes szánni brigád júli­
usban 1652 kg halat fogott , 
ki, pedig ez gyenge halászati | 
szezon. Mastala Gergely ja- j 
nuár 1-től augusztus 15-ig I 
9767 forint előlegei vili haza. | 
Szerényen számolva is, meg- ♦ 
haladja év végére a jövedel- | 
me a 16.000 forintot. Tóth | 
Zsiginond, Nagy Lajos, - a j 
szövetkezel legügyesebb ha- ♦ 
Jászai — még jobban' keres- I 
nek. I

Állandóan növekszik "a ha- | 
Jászok egyéni jövedelme, de 
ugyanígy a szövetkezel közös 
vagyona is. ősszel már mo­
torcsónakon járják be ha­
talmas kiterjedésű <gazdasá­
gukat», a Tiszától a román 
határig; A szállításhoz meg 
másfél tonnás teherautót vá­
sárolnak. Felszereléseiket ál­
landóan újítják, gyarapítják.

Rőséglien élő, gazdag em­
berek let'ek az egykor ki­
zsákmányolt" halászok, mióla 
közös úton járnak.

'•44444*4444*4444444444444444444444444*4«44<4

Ebben az évben hő gabona- 
termést takarítottak be a ter­
melőszövetkezetek. Különösen 
azok, amelyek bátran , alkal­
mazták az agrólcchniUai eljá­
rásokat. Az időben való szán­
tás-vetés, növényápolás, meg­
felelő műtrágyák használata 
mellett döntő tényező a .nö­
vénytermelő brigád, amely az 
agrotechnika alkalmazásával 
igyekszik túlteljesíteni tervéi, 
megteremteni a premizálás le­
hetőségét.

Számos termelőszövetkezet 
növény termesztési brigádja dol­
gozott ezzel a törekvéssel. A 
békéscsabai Kossuth» tsz né­
véin termesztő brigádja Stcl'a- 
nik Pál vezetésével a, kereszt-» 
sorosan .vétóit ősziárpából 22' 
mázsa termésátlagot ért el. A 
kimágolai «Petőfi» tsz kereszt- 
sorosán vetett búzája pedig el­
érte a 16 mázsa átlagot is. A 
tervüket túlteljesítő brigádokat 
a minisztertanács határozata 
értelmében prémiumban kell 
részesíteni. A . prémium a ter­
ven felül termeli lermésmcny- 
nyiség 25 százaléka. Ha például 
az ősziárpából a terv 12 mázsa 
voll, de a brigád 16 mázsát ter­
me L, akkor a holdaakóuli túl el- 
jgsi lésnek, a 4 mázsának a 25 
százalékát, vagyis holdanként 
egy mázsát kell a brigád tagjai 
közt prémiumként szvjjclosz- 
luni munkaegység arányában.

A prémium kiosztásával kap­
csolatban löbb helyen téves né­
zet alakult ki. Az okányi «Uj 
Elet» és a gyulai «Petőfi» tsz- 
ben az állattenyésztőknek is 
akarnak prémiumot oszlani. 
Nyilvánvaló, hogy ez helytelen, 
mert cgyenlősdire vezeti Csakis«' 
a tervet túlteljesítő brigádot, 
illetve annak tagjait lehel pre­
mizálni.

A premizálás lehetőségéi sok 
helyen gátolja az a körülmény 
is, hogy nem szilárdak és ön­
állóak a brigádok és ez azt 
vonja maga után, hogy egy-egy 
alkalommal másik brigádtól 
kérnek segítséget. Ez pedig 
megbontja a rendet, kizárja 
a premizálás lehetőségét. Ez­
ért a tenne lősz övei kéz e lek bri­
gádjai a jövőben jobb munka- 
szervezéssel dolgozzanak s 
munkaerőt ne másik brigádból 
vegyenek igénybe, hanem von­
ják be családtagjaikat. A gyu­
lai «Petőfi» fsz-beji például a 
Kiss- és Kádár-brigád az ősszel 
és tavasszal bizonyos mértékig 
egyes munkákban összedolgo­
zott és most nem tudják tisz­
tázni, melyiküket illeti a ter- 
tenfelül termelt gabona, diny- 
nye prémiuma.

A muronyi «Alkotmány» tsz- 
ben premizálták mind a három 
növény termesztő brigádot ab­
ban a mértékben, ahogy cgy- 
egy brigád túlteljesítene tervéi. 
Például a «Pctőfi»-brigád 14.40 
mázsa árpát, a < Kossulh»-bri­
gád 6.61 mázsa árpát, a ■ Rá- 
kóczis-brigád 9.60 mázsa árpát 
kapott. A fiizesgyarmali «Vörös 
Csillag» Isz-ben Kiss I.ajos el­
lető juhász 27 darab bárányt 
kapott a terv túl teljesítéséért 
prémiumba. A sarkadi «Dózsa» 
tsz-nél például 131 mázsa árpát 
osztottak szél a tervet túlteljesí­
tő növénytermesztő brigád tag­
jai között. Ez azt jelenti, hogy 
45 dkg-mal emelkedett a brigád 
tagjainak a munkaegységre ju­
tó jövedelme. Érdemes tehát 
a termelőszövetkezet brigádjai­
nak a terv túlteljesítéséért har­
colni; mert a premizálás is 
növeli életszínvonalukat.

Nagy Gábor 
megyei tsz-szervező.

BÉKEHÁZAKAT AVATTUNK
A. gyulai békebizottságok min­

den hónapban kétszer tartanak 
vezetőségi- és titkár-értekezletet, 
ahol 45—00 vezetőségi tag szo­
kott megjelenni. Itt ismertetjük 
a legújabb kül- és belpolitikai 
eseményeket és megbeszéljük a 
soronlévö tennivalókat. A lcisgyil­
léseket azután ezek a vezetőségi 
tagok és békebizóttsági titkárolt 
tartják. A legutóbb megtartott ve­
zetőségi értekezleten az üzemek 
békcbizotlságai ellia ározlák, hogy 
«kérdezz — felelek»-ládát állíta­
nak fel; ebbe összegyűjtik a dől 
gozók, leveleit és a megalakult 
bizottság válaszol a dolgozók ál­
tal felvetett politikai kérdésekre. 

Eddig számtalan kisgyülésen is- 
mcrtellük a kormány program- 
mot. A dolgozók örömmel érte­
süllek kormányunk szerető gon- 
goskodásáról és ennek tisztele­
tére dolgozó parasztságunk 150 
békevédelmi szerződést kölölt, 
melyben felajánlotlák, hogy évi 
adójukat rendezik; búza-, tojás­
os baromíibeadasi kötelezettsége­
iknek időben eleget tesznek. A

vállalást tevők között van Kertes 
András, Kern Andrásné, Siórél 
utcai lakosok, Rosu Traján, Via 
dics Dávid, Bánom-utcai lakoso 
és még többen.

A békebizottság vezetői a 
MNDSZ és a gyulai MTH-iskol 
kul túrbrigádjának közreműködő 
sével augusztus 30-án a gyula 
ajtósfalvi külterületen békeliázz 
avatlak Dézsi János, Dézsi Lajos 
Papp Lajos, Erdei Mózes, Jám 
bor Mihály dolgozó parasztok há 
zait, A józsefvárosi részen öz\ 
László Mátyáshé és Új-Gyulái 
Darvasi Mihály házát. Mindéi 
egyes háznál az MNDSZ egy-eg; 
vezetőségi tagja és a békébizott 
ság titkára üdvözölte az egyén 
dolgozó parasztokai, akik egész 
évi adójukat, tojás- és baromfi 
beadási kötelezettségüket példa 
mutalóan teljesítették. Ezzel ki 
érdemelték házuk békeházzá val< 
avatását. A kuUúrbrigád mindéi 
egyes békeháznál kultúrműsor 
adott élű.

Kelemen János
a gyulai békebizottság vezetője

Több játékot gyártunk
A lielyiipar és a kisipari szö­

vetkezetek feladata a játékok ké­
szítése. A játékiparnak nem nagy 
múltja van Magyarországon és 
kevés a szakmunkás.

Ma már javulás van ezen a 
téren. A kisipari szzövetkezelek 
egyre jobb minőségű játékok ké­

szítését kezdik meg. így« a «Csil­
lag» Fatömegcikk és Játékkészítő 
KTSZ júliusban 45.000, augusz­
tusban "50.000, szeptemberben [le­
dig már 60.000 darab jóminő­
ségű játékot állít elő.

A «Jópajtás» szövetkezet 54 
féle játékot készít.

szükségei 
wonkőeszközök és anyagok beflzer-I hadsereg létre 

amely «számos el A kölcsönt az Országos Téka-
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\g élenjáró szovjet mez5g»gda»ag eleteből

Ötletes ú|l*ás az ömlesztett rakományok 
kirakodására

Tíz és tízezer gépkocsi- szállít­
ja majd ősszel a cukorrépát, a 
burgonyát, a zöldségfélét es egyéb 
mezőgazda-1 ági termeket a föl­
dekről. Bonyolult kirakógépek és 
egyszerű kirakószerkezetek szé­
leskörű alkalmazása módot nyújt 
a gépkocsiszállítás termelékeny­
ségének nagymérvű fokozására.^

V. A. Vinogradov szovjet mér-
Fente p «liléi al

ni a gépkocsi tcherbírókcpcssé- 
get, a kocsiszekrény oldalfalát 
vendégoldallal magosítani kell. 
így például a »GAZ-MM« teher­
autóknál 25 35 centiméterrel, n 
a sZISZ-5« cs »ZISZ-150« tc- 
licruutóknál 40 centiméterrel. Az 
oldaldeszka jobb kimerevítése cél­
jából a felső részekbe külön me­
revítő liorgokat kell szerelni.

liniéter szélességű ponyvaszalagot 
kell erősíteni, amelyek elzárják 
a nyílásokat és megakadályoz­
zák "a rakomány kiszóródását.

A készülék rézsútos felületeit 
fnkerot segítségével alkotják, 
amelyet fával vagy lcmezvasaal 
borultunk (2. ábra). A keret

A tej táplálóértéke

boőBzát CB szélességét a kocsi­
szekrény belső méreteinek meg­
felelően kell megválasztani. Ha 
28 fokos dőlésszöget ^ akarunk 
kapni, akkor a magasságnak^ 498 

ll
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1. ábra.

ttok egyszerű szerkezetet készi- 
tett, amelynek segítségével gabo­
nát, cukorrépát, burgonyát es 
egyéb rakományt lehet kirakodni
a tehergépkocsikból.

A készülék két rézsútos irányú 
sík felületből áll, amelyek a le­
ereszthető oldalfalé, tehergépko­
csik kocsiszekrényének feneket 
tannak felállítva. (1. ábra,,

A készülék működése a gabo- 
noneműek és egyéb ömlesztett ra- 
kományok természetes kjtesszo- 
gén alapul. így például a búza 
és a rozs természetes lejtesszoge 
25 fok, az árpáé 27 fok, a zabé 
28 fok. Ilven szög mellett a ga­
bona önsúlyánál fogva elmozdul 
a rézsútos felületeken. A kom 
menyektől függően a kocsiszek­
rény kiöntését lehet végezni az 
egyik oldalfal keresztese mellett 
csak egvoldalra. de lehet végezni 
mindkét oldalra egyszerre is.

Ha teljesen ki akarjuk hasznal-

A kocsiszekrény oldalfalat az 
elülső és hátulsó" falhoz erősített 
négy állvány segítségével lehet 
magasítani. Ezeket az állványo­
kat a megfelelő magasságig bc- 
deszkázzák.

A kinyíló oldalfalak ütközési 
helyeinek belső oldalára 70 mil-

2. íbre.

milliméternek kell lenni a 'GAZ 
MM, gépkocsiknál, 552 millime 
temek a »ZISZ-5« gépkocsiknál 
és 597 milliméternek a »ZISZ- 
150« gépkocsiknál.

A keretet két csavar segítsé­
gével kell szilárdan az elülső és 
hátsó falhoz erősíteni. A készülék 
alsó éle mentére 6 centiméter 
széles ponyvacsíkok erősítendők.

Az egész kirakás mindössze egy 
percet Vesz igénybe. Ha a gép­
kocsi nincsen ellátva ilyen ké­
szülékkel, akkor a kirakáshoz 
rendszerint 2-4 munkás szüksé­
ges, akik gépkocsinként átlagban 
15 perc alatt végzik cl a kira­
kási munkát.

A készülékhez 0.14 köbméter 
fa és nyolc tetőfedő lemez kell. 
Az egészet 5—6 óra alatt olki- 
szltheti egy ács. luesze relédéhez 
elegendő 7—10'jierc

fogak fejlődéséhez szükségesek. A 
bojlxm lévő vas a vürösvéisejtek 
építéséhez járul hozzá. A tejben 
lévő vitaminok közül az »A« vi- 
tuinm a nvveUodíwt segíti elő, a 
»B« vitamin- az idegiendszeri leuui- 
oltonosségek ollen vé l, a »0« vita­
min a Skorbut eljutI. a »D : vitamin 
az angolkór dión ved.

Ezen nagy tápanyagtartalma 
mellett a tejnek fontos előnye, 
hogj- a benne lévő értékes tóp'á- 
1 óanyagokat sokkal olcsóbban kap­
juk mag, mint egyéb hasonló érté­
kű éldmis/erlxMi. Például:

Egyre envelkotlő tejtermelésünk 
l.tijxs.'iTi mind több és több jut a 
dolgozók asztalára ez»n fontos és 
csaknem nélkülözhetetlen táp­
anyagból. Pontos és nélkülözhetet­
len a tej azért, mert az embert 
test felépítéséhez szükséges táp­
anyagokat szinte eszményi keve­
rékben t-uitalmazza. Van benne fe­
hérje 3.5 százalék, tojoukor 4.6 
százalék, különféle be ók 0.7 száza­
lék és zsír 3.5 százalékban. Ezen­
kívül nagyon sok vitamin. — A 
fehérje.« hús ős izom képződését 
segíti elő, a zsír és tejcukor hő­
képző, a tejsók pedig a csontok és

1 liter tej olyan tápláló, mint 6 darab tojás;
2.5 liter tej olyan tápláló mint. t kg marhahús;
2 liter tej fedezi a napi fehérpszükséglotiinkot; 
t liter tojlxMi annyi a fehérje, mint 20 deka borjúhúsban;
1 kg trapistasajt olyan tápláló, mint 1 kg marhahús, vagy

15—17 darab tojás;
1 kg tehéntúró olyan tápláló, mint 1 kg marhahús..

A tejben felvett fehérje sokkal I nyit jelent, hogy a tejet, mintegy 
jobban értékesül á szervezetben, 05—75 fok melegen tartják kb-20— 
mint a húsban elfogyasztott. Al 30 percig, minek következtében »
hús feliéi-jéjének 4.4 százaléka, a 
tej fehérjéjének 13.3 százaléka ra-t 
kóilik lo a szervezetben. A fonti 
tápanyagok a forralás alkalmával 
tekintélyes részben tönkromonnok. 
Éppen ezért tápanyag szemjKmtjá- 
ból legjobb a nyers táj. A toj azon­
ban tartalmazhat különböző kái-os 
baktériumokat, melyek a szerve­
zetre ártalmasak le ho took. Ezért 
kell a tejet megforralnunk. Azon­
ban, hogy tápanyagtartalmát ozeu 
fontos táplálóanyagunk mégis meg­
őrizze, államunk a beszolgáltatott 
és a dolgozok részére kimért te­
jet pasztőrözi. A pasztőrüavo any

káros baktériumok elpusztulnak, 
ugyanakkor táplálóanyag tailalma 
megmarad.

A gyeimelvoknek adjunk különö­
sön sok tejet, 5 éves korig a 
tejes étel legyen legfőbb tápláléka 
a gyermek nc>k. öt-tizoimégyéves 
koráig is mintegy hat-hét dl te­
jét fogyasszon a győrinek. Pontos 
azonban, hogy egyszerre no itas­
sunk két-három dl-nél töbl*?t, illőit 
taz a gyomorra káros lenne.

A tejes táplálkozással mogelőz- 
het jük a betegségeket, fogy a. szak 
tehát minél nagyobb mennyiségben.

TTIT Biológiai Szakos..tüly.

/ZsJT FJoTT
ahol nem tartiák szükségesnek az MI3K-prűbáh letételéi

Eldőli tél hóna .ipát ldátogallik a W-1 ^ ^lott *
M«c?*bal »temeket, hogy segítséget n} u] 1 . J-,mgyon lehel ill

M'..k az .9,3. - «i P» ley
ezen ,tjeiül, az 19*1 v'l 1 M . „ ,.6l .záza'í'kium és az ímuiUIő jjj-őImzó!

időjárásjelentés
Várhaló időjárás ma estig: Nyugaton

H északon kisct.tr tclhősódés. legfeljebb 
néhány helyen futó záporuso. Az Mlol- 
dón hetvenként gyenge hajnali kodképzu- 
dés. Megélénkülő délnyugati-nyugati, ki- 
Sőhb északnyugatira áttorduló szél A hő­
mérséklet alig változik. Várható homer- 
sékleti értékek az. ország területére: leg 
?el ,4-17. délben 27 -30 tok kozott.

MOZI
BRIGAB filmszínház, Békéscsaba 

Szeptember 3^3-lg: .Cirkusz..
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békésein 

ba. Szeptember 3-5-ig: -Vlborgi város-

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. 
Szeptember 2-1: "Két út..

BFKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza Szep­
tember 3—5: cFelliőkarcolák árllyéká-

PETÖFI FILMSZÍNHÁZ. Gyula. Szep­
tember 3-6: «Afrikában történi..

Apróiéi ihletések
Gépszíjat veszek, 9 m. hosszú, 8—12 cm. 
szélest. Kiss bádogos, Gyula
Kiveszett egy Kis stráfkocsi-kerekc Bé­
késcsaba, Szarvasi-, vagy a Békés-ulon 
vasárnap éjjel. Becsületé» megtaláló, juta­
lom ellenében, adja le: Békéscsaba, Nagy 
Balogh-utca 11 alá.

íün- tcíjcsitésélicz. E. hét szerdán ismét 
felkerestük ezeket az üzemeket, hogy az­
óta milyen változások történtek és mi­
lyen eredményeket ért el a sportkör az 
üzemek dolgozóival egyetemben.

A békéscsabai K6l8ltánigyárban megal- 
I Inpitliató volt, hogy azóta nem sok vagy 

igen kevés változás állott l>c az üzem 
.és a sportkör életében, az 1933. évi sport- 
fejlesztési terv teljesítése érdekében. Vizs­
gálva az MIlK-prúbúk letételét, úgyszól­
ván egyetlen egy sportoló sem, de egyet­
len egy dolgozó sem lelt eleget az Mllk- 
próbük letételének. A kimutatható ered­
ményekből mindössze 18- 20 tő telt rész 
leges próbát, egy két verse,aszúmból. Ér­
tékelve azt, hogy az év szeptember havás 
ban vagyunk és teljes próbálója az üzem­
nek még sincs, jogosan merül fid a 
kérdés: vájjon hogyan lesz teljesítve az 
üzemnek az MHK-fcjlcsztési lene, ha 
óláig egyetlenegy dolgozó sem tette le az 
MHK-próbát. Hogyan fogja két hónap 
alatt 110 fő letenni? Vájjon eredményes 
lesz-e az a teljesítés, ha teljesítve is lesz. 
Nagyon könnyű a válasz Nem- Az itt el­
követett mulasztásért és e téren a terv 
nemteljesttéséért az üzem szakszervezett 
bizottsága is felelősséggel tartozik,. mert 
kellő időben nem nyújtotta azt -a segít­
séget a sportkörnek, hogy o téren Is a 
pirl és a felsőbb szervek által megjelölt 
feladatokat teljesíthessék. De hasonlókép­
pen az üzemi DlSZ-szevvezot és a sport­
kör vezetőségét is felelősség terheli. Ja­
vasoljuk a Kötöttárugyár sport vezetőségé­
nek, hogy mielőbb kezdje meg az e té­
ren mutatkozó lemaradások behozását a 
vállalati háromszög és az üzend DISZ- 
szervezet segítségével.

A Békéscsabai Ruhagyár Sportkörénél
elmúlt kél hónap alatt lényeges vul-

vél 45 százalékban és az ismétlő Jíj-úbázók 
tervét 34 százalékban teljesítették csupán. 
Azonba« a meglévő lepróházoltaknak sze­
mélyi lapjai a szabályoknak megfele­
lően, ki vannak állítva. A jelentkezetlek 
személyt lapjai szerint, akik még nem 
U tick c'e.el egyetlen egy próba szám inak, 
azok közölt található számtalan szlahá- 
novtila dolgozó, sztahanovista gyártásve 
z.tö és osztályvezető Magyar Istvánná 
sztahanovista terítő, Szekeres Ilona sza 
la .vezető, ürülik Ilona.- a munkaügyi ősz 
lily vezetője, Varga György szluháuovtsla 
gyártásvezető, Váradi Erzsébet szlahá 
nos ista terítő, Szalui Imre' szalagvezető 
akt most, a kőzclimiKbau. a Magyar Nép- 
köztársaság Munka,’rdeinrendjévet lelt ki 
tüntetve. Szerintünk éppen ezeknek i 
dolgozóknak kellene jó példával az elsők 
között lenni, akik az MHK-prób.jkm ki­
mennek és a követelményeknek eleget 
lesznek. Rájuk -várna a dolgozók felvl- 
lágosiláiai, hggy mennyire hasznos 
rendszeres testgyakorlás és az ezáltal szer­
zett képességek a termelő munkában 
mennyire segítik elő a termelési ered 
ményetk növelését.

A sportkör vezetősége felé pedig azt 
javasoljuk ,liogy a Jövőben, lm az Miit, 
próbált letételére szervezik a dolgozókat 
utána nem féltctleu szükséges a próba- 
zókat sörrel megvendégelni, hanem Inkább

Keresünk kétszobás lakást kártél Réssel,
Békéscsaba. Szarvast-»- 19 

VIHAItSAttOK NÍPE 
aI MDF Békésmegy cl Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti • szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Alttal. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztátin-út 7., I. emelet, 
telelőn: szerk.: 22-85, kiadóhtv.: 21-70.

Békést Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

183.303 drb
Kéthasábos szelvénynek megfelelő fo­
gadólapot küldtek lse a pályázók az 
elmúlt heten. Ilyen nagy szetvényszáin 
őszt idényben évek óta nem fordult 
elő.

Ilit nyereményei:

= 41.355 FI
= >182 Ft
= 118 Ft

TOTO-

_ szervezést .és agiláciös munkának 
megjavítására fordítsanak több gondot, 
hogy az' .üzeni az 1953. évi fejlesztési 
tervét mielőbb teljesíthesse.

Molnár László 
MTSU MMK-etőadó.

Labdarúgópályán beli a mérböxé»t megnyerni!
A Viharsarok Népe sssorkesztósétgóliez, illetve sportixK-ii/tho? for­

dulunk azúrt, mert eddig som a szeghalmi JTSB, sem a megyei 
TSB nem vette Ügye Lenti x1 sőrelműinket. Mi már Bertáik az ilt 
folyó dolgok kivizsgálását, (|e edziig még orvoslásra neon találtunk. 
Mogjb, amikor a szeghalmi járáfióan a labdru-tigó bájnSKSijjr l»'fe- 
jezóséhéz közx-í ?dik, termésaetee, hogy az ólán járó csapatok minik« 
erejükkel harcolnak azért, hogy a bajnokságot megnyerjék. Ezért 
meg kell nézni, hogy melyik csapat milyen eszközökkel óhajtja 
elérni a megtisztelő bajnoki címet. Szeghalom a bajnokság egyik 
esélyese, a vésztői Traktor a másik. Egyedül ez a két csapat tör 
jelenleg a bajnokságra. A Szeghalmi Traktor a Vésztői 1 rak tör­
tél kikapott, a 4:1-os meccset megóvta minden alap nélkül, amit 
az is bizonyít, hogy nem' sikerült nekik a 2 pontot megszerezni. 
Nemsokára a Szeghalmi Traktor a Vésztői Lokomotivval szembe« 
ért el 1:1-os eredményt. Ugyan nit más következhetett, mint az, 
hogy a Szeghalmi Traktor a mérkőzést megóvlu, minden alup nélkül. 
A TSB az óvást lielybehagyta és Vijrájátszást akar elrendelni. Épp« 
ezért kérjük; nézzék mog, hogy mit csinál a TSB, amikor a szeg­
halmi csapatnak papíron akarja a bajnokságot »megnyerni«? Ujirá- 
zon a szeghalmi csapat kőt mezőny játékost cserélt. Jráz a mérkő­
zést megóvta. Az óvást elutasított« a ISIS. Vájjon miéit?

Arra kérjük a Viharsarok Népe szerkesztőségét, hogy ezúton 
hivja fel a figyelmét az iUetí-ke.seknek arra, hogy vizsgálják nun; 
a szeghalmi járásban folyó munkákat. "Meg keli nézni, lep- milyen 
elv az itt, hogy ha Szeghalom nem győz, akkor óv és milyen 
álláspontja vau a TSB-nek akkor, amikor minden áron Szeghalim ' 
nlcai-ja bajnokká tenni. Például Bölényem spoittárs, a szeghalmi TSB 
vezotőjo kijelentette, ha nem a pályán, de a zöld asztalnál, meg 
nyeri Szeghalom a bajnokságot.

Kérjük a Viharsarkot, hogy cikkünk közlésével hasson iida. hogy 
az. illetékesek megnézzék az itt folyó munkákat.

Kovács János, Vészt--

R labdarúgó „Falusi Kupa“ bajnokság őszi sorsolása
Szeptember 6: ' I-Gy. Traktor SK, Lőkösházt Trakl,-
Doboz—ily. Szpárlakusz, Vízgazdálkodási Dolwzi I-SK, t jkigyósi t Síi t elsőn 

—Eelsőnyoiuás, Kétcgyliáza-Tcléggercndá-1 mást t-SK:
..... ... . ... . ■ t . rvl • fit. IÁI...

A 35.

12 találat 
11 találat =.
10 találat —
Már most vásárolja meg 

szelvényeit.

sí A MG, Gy. Építők III—LtikösMzi Trak­
tor, Doboz—Gy. MTSß, Traktor- Felső­
nyomás, lvétcgyházai L.—Újkígyós, Sza­
badkígyós— I.ökősházi TraKtof.

Szeptember 13:
FELHÍVÁSI > I Lőkökházl Traktor — Kétegyházi Lók.,
Felhívjuk a szolnoki őregtiuk ellen Telekgerendást AMG - Vízgazdálkodás, ... I Velsőnyomás—Dolx)Z. Szpnrtakusz — Gy.

játszó békéscsabai oregfiuk csflpatannk I UI| LőkősliAza-Kétegyhízt Lók.,
tagjait, hogy 4-én, ma este 7 úra‘l Újkígyós—Traktor, Felsőnyomás -Doboz,
kor, a Yllíámosmü kultürhcljiségébcn I Gy MTSE—Szatwdkigj-ós.
(József Atlila-u. 2.) a mérkőzéssel kap-l " Szeptember 20:
csoíatos leendők megbeszélése végett fet-l Dobozt I-SK—Telekgerendás, Vizgazdál. 
tétlenül jelenjenek meg. A keret tagjai a I kodás—Lőkösluiza, Kétegyházi Ixik.—Gy 
következük: Szabó József, Korányt Lajos,I Építők 111, Szpárlakusz -Felsőuyomás, 
Mátyás Tamás, Valcnllnyi György, Kram-1 Dobozt ESK-UJkigyős, Traktor—L os- 
mer István, Hankó György, Kövesd! La- »ázl ^tor. Kétmbte« jte-Szabodkt-
jós, Szaffián Mihály, Szilasi Vilmos, Szom-1 ^ s’ ,y- ' es iy

... _ ,1 Szeptember 27:
báli János, Sípos András, Mcdovarsíki I Kétegyházi Lók.—Gy. Szpartnkusz, Gy, 
János, Bohús György, Karaba István, I HL—Gy. Vízgazdálkodás, Lőkös
Adatni László és Sági Ferenc. Feltétlen I |lízl Traktor-Dobozi FSK, Tclvkgeren 
és pontos megjelenést kér a rendező-1 dási AMG—Felsönyomásl FSK, Kétegy- 
bizottság. { házi Lok.-Gy. MTSE, Szabadkígyóst FSK

Október 4: . t
Dobozi FSK—Gy. f.pilők" Hí, Gy- 

Vízgazdálkodás—Kétegyházi l.ok , l cL >~ 
nyomási FSK—Lőkösházt Traktor, G,. 
Szpárlakusz—Telekgerendást AMti, Dol*^« 
FSK—Szabadkígyóst FSK, Traktor M - 
Kétegyházi Lók., Fclsőuyomási FSK '• * 

kösliáz-i T., Gy.- MTSE—Újkígyóst FSK.
Október 11:
Gy. Vízgazdálkodás—Gy. Szpártakf »£, 

ICétegyházi Lók— Dobozi FSK, Gy. Ljh- 
tők 111.—Felsőnyomást FSK, I.őkősluzi 
Traktor—Telekgerendást AMG, Gy Trak­
tor SK-MTSE, Kétegyházi Lók l)oi>*» 
FSK, Szabadkígyóst FSK -Fclsőnyomtol 
FSK.

Október 18:
Dolíozt FSK—Vízgazdálkodás SK ■ ^ 

lekgerciídási AMG—Gy. f.pítük HL, l‘c*s 
nyomási FSK—Kétegj'házt Lók, (,1'

Szpárlakusz—Lőkösházt Traktor, D«»*01* 
FSK—Traktor SK, Újkígyóst FSK Sz»* 
badkígyósl FSK, Felsőnyomási FSk ^ 
Kétegyházi Lók., Gy- MTSE —LőLósházi

AZ M
1953 SZEPTKMBI.H

A békéi
A mai minaeíközi hely 

7.0 módon a l>éko javul 

A f-v)szíiliísóg fokozódását 
időszaka utiin a háborúi 
először éixyzhctő a külpo] 
kör bizonyos enyhüló.iO.1 

A Bzorvezott Ix-kf
rinii ly a ináFodík vi’áírlJ 
kx)Lotk>oze.tt, s ina átfoJ 
minden országát, a társ;| 
különbözőbb rébogeit, k< 
ljgjo’ontókonyobb, 1 >gkil 
jolensógo. E mozga'om 
tolt inog, azért orősödi| 
födik, mórt k<
FÓgloteinok, mórt a 
tós béko ód az általám») 
•utáni nagy sóvárgását 

Amikor a bókol.arcos, 
kintonek az utolsó ővb] 
útjulua, elisinoreseel 
mog arról, hogy a le 
kultúra mdvelőinok Wj 
az ősi tangyoí városig 
noinzotküzi kon grossyj
mozgo 1 inunk bőt cső j őnő I 

1919 április 20-án, Pl 
Prágában ült összo az ll 
lágkongrest?zu6. A LL. ll 
kongresszust 1950 no\| 
röviddel az Egyosült 
reai agresszióján ak ke| 
Varsóban hívták üss»>. 
IteióVon, amikor világS/l 
»lőtt az a követolős, hol 
sók mog a koroai hiíbtl 
nagyhatalmak kozdjonolS 
sokat, Bócslion összeült| 
Bókakongresszusa. Ezen | 
Bzuson 85 ország kühh 
tok részt. Nőm volt mógl 
kongiosszus, aniolyon oil 
képviselőjo gyűlt voln f 
Nópok ltóloek on gress zus J 
súg l3gkü!önbözőbb réUJ 
különbözőbb szakmák 
tők magukat, a lvgkiiU' 
litikai ó? vallási nvzo| 
(smiierx-k xx>ttck részt 

A lakosság minden il 
dón Lk>csülotos hazafi kő­
két. Nap nap után szól 
dáját láthatjuk annak, 
jiok, akik tegnap nn*g 
reakciós propagandánál 
sőgoti, vagy közönyös T 
foglaltak el a Uókeml 
Bzömben, ma csat luki 4 
a mozgalomlioz.

,A bőkomo/g.dóm ku| 
más tényező je lőtt. ötsz 
^er irta alá 1951-lőni 
fogy vor eltiltásának kői 
nópok szava volt ez. f<| 
gyelmeztotós az ócoam 
zsarolók számára. 19- 
mint G00 millió embeil
aláiráfával a nagyhutai
egyezmónyo megküLWmI 
lését. Ma a világ mind« 
regionális bókok un foioil 
békekongrosszusoka t tál 
ázsiai és cseiidosor •áuil 
valyi pokingi bókokonul 
lúgsaoito szó'o-s vi<szh al 

A legtöbb országbati| 
son tartanak országú-1 
rc6s27usokat és béktéri 
Ezrek, tizoziok és szA/l 
tiok ró'Zt a bókegy ü lósol 
eszméje soha nem mozJ 
ekkora töniogoket az a| 

A bókemozgaloim tovt 
mozdítja az országok J 
túrái is együttműködés f 
du lás át. A békemozgal 
ményeaósére különbözöl 
ban áldoznak a nagy J


